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Departam
ento Legislativ

o
 - 1

8
 out 2021 11:04 

Pli 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 06 de outubro de 2021. 

ATA 17/2021 - ATA DA 1.6a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às onze horas e vinte e 
três minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio 
Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Edson Rogério Biasi, 
Vereador Eduardo Pompermayer (Duda) e Vereador Thiago Israel Fabris, reuniram-
se com o Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Diogo Segabinazzi Siqueira e 
o Secretário Geral de Governo, Senhor Henrique Nuncio, nas dependências do 
Palácio Municipal. O Presidente da Frente realiza a abertura da reunião e passa a 
palavra ao Vereador Thiago Fabris, que explana sobre a visita à Corsan em Porto 
Alegre. Os demais Vereadores apresentam suas percepções sobre a visita. 
Vereador Gava fala sobre as cobranças que vem sendo feitas pela sociedade em 
relação a uma solução efetiva à canalização do esgotamento sanitário. Também 
cobra agilidade e atitude na condução dos trabalhos. Vereador Agostinho reforça as 
intenções da Frente, principalmente no que tange a despoluição do local. Vereador 
Edson Biasi questiona sobre as orientações que a Corsan passa ao Município. 
Secretário Henrique lembra pontos da reunião com a Corsan, onde foram 
apresentadas as possibilidades, que incluem a necessidade da apresentação do 
Projeto Executivo por parte da Companhia e a possibilidade da utilização do Fundo 
de Gestão Compartilhada - FGC para a execução da obra. Também demonstra, por 
parte do Executivo a necessidade da realização da obra. Ainda manifesta que o 
entendimento da Corsan é iniciar as obras previstas para os próximos anos iniciando 
pela obra do Lago Fasolo. Prefeito Municipal diz estar convicto que é necessário a 
apresentação do Projeto Executivo por parte da Corsan, visto ser uma empresa com 
Know How para tal, também frisa que não há empresas com essa prestação de 
serviços a alcance do Poder Público Municipal. Posteriormente ao Projeto 
apresentado é possível que o Município, através do Fundo de Gestão Compartilhada 
execute a obra. Presidente questiona ao Secretário Henrique quais são as opções 
que temos referente a área a ser executada a obra. Secretário explana que há 
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interesse da família proprietária da área em sabe qual será o total necessário para 
dar seguimento as ações. Presidente Agostinho reforça a necessidade de manter o 
foco na despoluição/canalização do esgotamento sanitário; Vereador Biasi solicita de 
quais formas é possível pressionar a Corsan para que realize o projeto. Prefeito cita 
a importância de pressionar a Companhia, seja através de deputados estaduais, 
seja através do próprio Executivo Estadual e reforçar o importância da apresentação 
do referido Projeto Executivo. Vereador Thiago pede, se há a intenção do Município 
em melhorar o entorno, especialmente a área que é de propriedade do Município. A 
Frente compromete-se a elaborar o pedido formalmente ao Executivo para que 
realize um "mutirão" no entorno do Lago, incluindo limpeza e roçada. Fica definido 
que cada vereador, individualmente, deverá pressionar junto a Corsan e demais para 
acelerar a entrega do Projeto Executivo. Prefeito encerra comprometendo-se que 
será utilizado o Fundo de Gestão Compartilhada para execução da obra. Nada mais 
havendo a constar o Presidente agradece a disponibilidade do Executivo e encerra a 
reunião quando eram onze horas e cinquenta e oito minutos. Palácio Municipal, seis 
de outubro de dois mil e vinte um. 
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Vereador EDUARDO(POMPERMAYER 

SEM ASSINATURA! 

Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Vereaotcf:)--rHIAGO ISRAEL FABRIS 
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